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Férőhelybővítések

A megvalósult férőhelybővítések ellenére, a fo-
lyamatosan növekvő fogvatartotti létszám to-
vábbi beruházások előkészítésére sarkallta a bv.  
szervezetet az elmúlt évben, amelynek következ-
tében Csenger helyszínen új börtön tervezésé-
re és kivitelezésére vonatkozó beszerzési eljá-
rás kezdeményezése valósult meg.

A 2021. évben kivitelezett, volt Büntetés-végre-
hajtás Központi Kórház zárkásításának köszön-
hetően a Tököli Országos Bv. Intézet fogvatar-
totti férőhely kapacitása az elmúlt évben 325 
férőhellyel bővült. Az újonnan átadott épület-
rész korszerű eszközökkel került felszerelésre, 
továbbá megvalósult a részlegek központi tech-
nikai rendszerbe történő integrálása is.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Büntetés-
végrehajtási Intézet szirmabesenyői telephelyén 
egy új, 100 fő befogadására alkalmas, ideigle-
nes objektum létesült. Az épület a már jól be-
vált, könnyűszerkezetes technológiával készült.

Gépjárműállomány korszerűsítése

A BvOP a 2022. év folyamán is folytatta a gép-
járművek amortizációs cseréjét. Ebben az év-
ben 30 db Mercedes gyártmányú, Sprinter tí-
pusú – 4 fő fogvatartott szállítására alkalmas 
–, kis befogadóképességű fogvatartott-szállí-
tó gépjárművet szerzett be. Ezzel a járműkon-
tingens kategóriájának átlagéletkora 10 évről 9 
évre csökkent, valamint a jelenleg forgalmazott 
Ford, Opel, Renault és Volkswagen gyártmányú, 
kis befogadóképességű fogvatartott-szállító jár-
művek mellett újdonságként jelent meg a Mer-
cedes gyártmány. 

Fejlesztések és műszaki 
beruházások
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Beruházások, felújítások

Ebben az évben is folytatódtak a használatban 
lévő szolgálati lakások teljes körű felújítási mun-
kálatai. 

A balatonlellei Platán Park (volt BM üdülő) fel-
újítása ütemezett kivitelezés mellett, fogvatar-
totti munkaerő igénybevételével, tervezetten 
négy ütemben kerül megvalósításra. 2022 nya-
rán lezárult a Platán Park fejlesztésének I. üte-
me. A felújítás érintette a teljes főépületet és  
a kapcsolódó főzőkonyha épületszárnyat, továb-
bá külső megújuláson esett át az előadóterem, 
a szabadidős tevékenységeknek helyet adó épü-
let, a „B” és a „C” jelű, illetve az iker apartman, 
valamint a recepció. A felújítással érintett épü-
letek közvetlen környezete parkosításra került. 

A bv. szervezet kiépített egy új, 12,5 km-es ha-
tárvédelmi rendszert a Hóduna határszakasz 
(Duna-Dráva Nemzeti Park) területén, valamint 
a magyar-szerb határszakaszon a már meg-
lévő, 165 km-es szakaszon a kerítés első sora 
egy úgynevezett hattyúnyak felhelyezésével ke-
rült megerősítésre. A megerősítés részét képezi 
még a határzár első sorának betonacél síkháló-
val történő felvértezése, illetve a gyorstelepítésű 
drótakadály (GYODA) cseréje és magasítása is.

Megújult oktatási és 
rekreációs központ
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A büntetés-végrehajtás nem csak a kerítésele-
mek gyártását és azok összeszerelését végez-
te fogvatartotti munkáltatással, de a biztonsági 
határzár karbantartásáért, a rongálások javítá-
sáért is felelt. A munkáltatás során a társszer-
vekkel történő együttműködés magas színvo-
nalú heti kooperációs értekezleten – az érintett 
bv. szervek vezetői mellett – a rendőrség kijelölt 
munkatársai folyamatosan vettek részt.

Munkakörülmények javítása

A korábbi évekhez hasonlóan 2022-ben is kiemelt 
figyelmet fordítottak a bv. intézetek és intézmé-
nyek a munkakörülmények javítására. 

A 2022. évben a személyi állomány lakhatási 
körülményeinek javítása, az állománymegtartó 
képesség fokozása, továbbá a fluktuáció csök-
kentése érdekében – a BM Társadalmi Esélyte-
remtési Főigazgatóság költség- és időtakarékos 
könnyűszerkezetes technológiáját felhasznál-
va – 17 db, egyenként nettó 60 m2 alapterüle-
tű, könnyűszerkezetes lakóház felépítése került 
végrehajtásra, mely jelentős részben fogvatar-
totti munkáltatással épült.

Az újonnan megépített házaknál még nagyobb 
hangsúly került a megújuló energia felhasználá-
sára, így azok hőenergia-ellátása különböző hő-
forráson alapuló hőszivattyús rendszerek kiépí-
tésével valósult meg. 

A déli határszakaszon megkezdte a kerítés 
megerősítését a büntetés-végrehajtás

Beköltöztek a kollégák az 
energiatakarékos szolgálati 
lakóparkba
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